

您好,110

男子雨夜醉卧街头 好心市民为他撑伞



见习记者 马镇 记者 高亚恒

市民来电:6日22时许,天下着雨,河西区的徐先生路过华山路与建设路交叉口时,看到一名醉酒男子正趴在路口南侧二三十米的慢车道上。担心醉酒男子钱财和人身安全,徐先生赶紧拨打110求助。

还原现场:6日22时许,天下着雨,下班回家的徐先生途经华山路与建设路交叉口时,看到一名男子趴在路口南侧二三十米的慢车道上。这名20多岁的男子身上散发出一股酒味儿,正趴在路上昏昏欲睡。徐先生看到,该男子口袋里的现金露出一部分,其身边还有一辆倒了的踏板电动车。

“这可太危险了。”担心醉酒男子的身

人身和财产安全受到威胁,徐先生随即拨打110报警求助。在等待民警到来的过程中,徐先生一直撑着伞陪在醉酒男子身边,并不时提醒醉酒男子不要睡熟。

直到长安派出所的两名民警到达现场,徐先生才离开。在随后的沟通中民警发现,醉酒男子虽然言语表达不清,但神志较为清醒。经过反复询问,醉酒男子拿出手机拨通了一个电话,并将手机递给民警。

民警和醉酒男子的哥哥进行通话。听到弟弟醉倒在路边,醉酒男子的哥哥立即乘出租车赶到现场。民警对醉酒男子的哥哥进行身份核实后,让其带醉酒男子回了家。

(王女士获线索奖50元券)



一个丢了女儿租来的婚纱,一个丢了自己的包裹——

两个粗心人 遇到两位好的哥

城市表情 鼓掌

记者 赵玉杰 见习记者 山军伟 通讯员 谭忠平

市民来电:6日,孙女士来电称,她将女儿租来的婚纱弄丢后,正郁闷之时,得知婚纱已被好心的哥送到了婚纱店。无独有偶,昨日16时许,开封的曲先生把一个包裹忘到了出租车上。不过,他也遇到了一位好心的哥,顺利找回了包裹。

还原现场:据孙女士讲,6日14时许,女儿的婚礼举行完后,她和亲戚打车回家。下车时,她把女儿租用的婚纱落在了出租车上。女儿租用婚纱时,还在婚纱店押了1000元钱。怕女儿着急,孙女士没有把这件事告诉女儿。

可是两个小时,孙女士接到了女儿打来的电话。电话中,女儿说:“妈,婚纱丢了吗?怎么是出租车司机把婚纱送去婚纱店的?”这时,孙女士才把事情真相告诉了女儿。

原来,车牌号为豫CT4970的出租车司机刘师傅按照装婚纱的袋子上的地址把婚纱直接送到了婚纱店。

无独有偶,昨日,开封的曲先生也遇到了一位好心的哥。

曲先生一行三人昨日来洛谈生意,在王城大道与健康西路交叉口附近打了一辆出租车。到达目的地后,曲先生发现包裹忘在了车上。由于下车时,曲先生没要发票,也没记住车牌号,所以他非常着急,于是拨打了110求助。

大约5分钟后,曲先生接到出租车司机的电话。随后,两人约定了地点,出租车司机将包裹还给了曲先生。

包裹失而复得,曲先生非常高兴,连连称赞洛阳的出租车司机素质高。

原来,出租车司机付建卫在曲先生下车后又拉了一名乘客,该乘客上车时,付建卫才发现后座上有个包裹。

“我打开包裹后,发现里面有张名片,英文的,就请交警帮忙看了看,然后找到了一个电话号码,联系上了失主。”付师傅说。据了解,付师傅是洛阳金牡丹出租车有限公司的一名司机。(王女士获线索奖50元券)

城市表情 赞扬



女孩突然晕倒 众人忙前忙后

记者 赵玉杰

市民来电:昨日,在新都汇附近,一名20多岁的女孩在逛街时突然晕倒。看到与女孩同行的小伙子手足无措,附近店铺的服务员和路人伸出援手,帮小伙子把女孩抬上出租车。

还原现场:昨日13时许,在新都汇附近,有三四个人围着一名一脸焦急的小伙子和一个晕倒的女孩,该女孩双目紧闭,看起来像失去了知觉。

“她怎么了?快送她去医院吧!要不,我帮你打120!”几名女士忙上前询问。小伙子不停地给女孩喂水,但女孩仍没有醒来。“她心脏不太好……”小伙子已

经慌得六神无主。

“我帮你把她抬到路边去,再帮你打辆车。”附近店铺里的一名女服务员说。这名女服务员和小伙子把女孩抬到打车方便的路边,这时又围上来几名热心人。热心人帮小伙子拦了一辆出租车,大家一起把女孩抬到车里。直到出租车开走,大家才长舒了一口气。

目击者柳先生说,女孩走着走着就倒地了。

随后,记者与小伙子取得了联系。据了解,该女孩突然晕倒是因为心脏不太好。因为抢救及时,女孩目前已脱离了危险。在此,小伙子对帮助过他们的好心人表示感谢。

城市表情 紧张



捡到钱包后,女教师辗转寻失主

见习记者 山军伟 记者 冯莹雅

市民来电:昨日,市民刘先生来电称,5日下午,他在行署路附近的菜市场将钱包丢了,仅过了1个小时,就有一位好心女士把钱包送了回来,钱包里的钱分文未少,他非常感动。

还原现场:5日18时许,市民刘先生到行署路附近的菜市场买菜,不小心将钱包丢了。发现钱包丢后,他赶快返回寻找,并到该菜市场所属的管理处询问,但依然没有找到。刘先生非常着急,因为钱包里不仅有400多元钱,还有包括身份证、银行卡等在内的重要证件。

刘先生正一筹莫展时,一位女士打来电话称,她捡到了刘先生的钱包,希望马上还给他。两人约定了地点,这位女士

把钱包交给了刘先生。

看到失而复得的钱包,刘先生非常感动,忙询问对方姓名,并要把钱包里的钱送给这位女士,但这位女士坚持不留名,只说:“这没啥,谁遇到这种事都会这么做的。”

通过刘先生提供的该女士的电话号码,记者了解到,这位女士姓李,是一名教师。当天下午,李女士和女儿经过行署路附近的菜市场时,捡到了刘先生的钱包。回到家后,李女士打开钱包试着寻找失主,她先根据钱包里的“好医生”积分卡,给“好医生”打了电话。“好医生”反馈回来的信息与钱包里的身份证姓名不符。接着,李女士又根据钱包里的“丹尼斯得利卡”给丹尼斯百货打了电话。这次,李女士终于联系上了刘先生。

城市表情 感动

领舞中国 我有宝典

国油 超值版惊喜上市 7.68万元

国汽 三菱动力版特惠价 7.48万元起

江铃·宝典 省油 耐用 经济 实惠

- 国家出口产品重点扶持品牌
- 连续12年全国柴油皮卡销量遥遥领先
- B.44升油成功穿越海南(全程230公里)
- 首届中国越野锦标赛柴油车组厂商队冠军一名

江铃汽车股份有限公司制造 销售热线:400801296 8006931066 网址:www.jmc.com.cn

当地经销商:

洛阳顺铃 0379-63761880	洛阳林安 0379-65523918
南阳顺铃 0377-63022588	平顶山超越 0375-7108897
平煤集团 0375-2787663	梁川江铃 0379-66860158
焦作顺铃 0391-3588822	三门峡兴通业 0398-2891995
济源江铃 15239775260	平顶山顺铃 0375-7108070